

СТАЛИНЕЦ

Орган Ведлозерского РК КП(б)
и Райсовета депутатов
трудящихся КФССР

год издан. 11-й
№ 18 (217)
Воскресенье
23 марта
1947
цена 15 коп.

КОМСОМОЛЬЦЫ И МОЛОДЕЖЬ!
Будьте в первых рядах организаторов соцсоревнования за успешное завершение подготовки к весеннему севу!

ПЕРВАЯ РАЙОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ КОМСОМОЛА

Сегодня проходит первая районная комсомольская конференция, которая должна подвести итоги работы районной комсомольской организации за отчетный период, дать оценку достигнутому, вскрыть все недостатки и наметить пути для быстрейшего их устранения. Конференция должна пройти под знаком борьбы всех сил молодежи за успешное выполнение и перевыполнение плана послевоенной пятилетки.

Своим самоотверженным трудом молодежь нашего района внесла значительный вклад в досрочное выполнение плана осенне-зимних лесозаготовок, в выполнении других хозяйственно-политических задач, стоящих перед районом. Имена стахановцев леса А. Степановой, М Бучкина и многих других стали известны не только среди лесорубов и возчиков района, но и республики.

Отвечая на призыв Ленинградцев, молодежь района изо дня в день должна множить ряды стахановцев леса и полей. Задача районной конференции комсомола — обсудить, как лучше вовлечь в соцсоревнование всю молодежь, чтобы достойно встретить 30-ю годовщину Октября.

Районная конференция комсомола должна мобилизовать молодежь на активное участие к подготовке и проведению весеннего сева, наметить пути организационного укрепления комсомольских организаций, улучшения массово-политической работы среди молодежи района.

Нет сомнения, что районная комсомольская конференция пройдет под знаком большевистской критики, послужит мощным средством дальнейшего под'ема всей комсомольской работы в районе.

ДОСКА ПОЧЕТА

передовиков лесозаготовок по Ведлозерскому леспромхозу

По представлению Ведлозерского леспромхоза на доску почета заносятся следующие товарищи, дающие лучшую производительность труда на заготовке и вывозке леса:

1. ПАВЛОВА Мария Яковлевна — возчик Лумбасского лесозаготовительного пункта с начала сезона выполнила 231 норму или выполнила сезонное задание на 230 проц.
2. МАРКОВ Николай Степанович — возчик Лумбасского лесозаготовительного пункта с начала сезона выработал 219 норм или выполнил сезонное задание на 240 проц.
3. ИВАНОВ Николай Васильевич — возчик Нялмозерского лесопункта с начала сезона выработал 153 нормы или выполнил задание на 180 проц.
4. ЭНОЯРВИ Рейно Карлович — лесоруб Кинелахтинского лесопункта с начала сезона выработал 144 нормы или выполнил задание на 140 проц.
5. ВАСИЛЬЕВА Мария Александровна — лесоруб Нялмозерского лесопункта с начала сезона выработала 174 нормы или выполнила задание на 150 проц.
6. КУЗЬМИНА Татьяна Федоровна — лесоруб Лумбасского лесопункта с начала сезона выработала 136 норм или выполнила сезонное задание на 145 проц.

Нашему району вручено переходящее Красное Знамя

Совет Министров и ЦК КП(б) КФССР рассмотрев итоги соревнования районов республики по лесозаготовкам за февраль месяц, постановили вручить переходящее Красное Знамя Президиума Верховного Совета, Совета Министров и ЦК КП(б) Карело-Финской ССР Ведлозерскому району. Ведлозерский район за февраль месяц выполнил план заготовки леса в количестве 17 тыс. куб. на 131,2 проц. План по вывозке древесины — 18 тыс. куб. — выполнен на 116,7 проц. Сезонный план колхозами района на 1 марта выполнен по заготовке на 80,2 проц. и по вывозке леса — на 68,4 проц.

Ведлозерскому району вручается первая премия — 15 тыс. руб. для премирования сельсоветов, колхозов, стахановцев, наиболее отличившихся в выполнении плана лесозаготовок.

Совет Министров и ЦК КП(б) республики признали кандидатами на получение переходящего Красного Знамени район Калевалы и Петровский район.

Задача всех работников леспромхоза напредь все силы и внимание на то, чтобы успешно с перевыполнением выполнить задание стахановского месячника и удержать переходящее Красное Знамя.

Коммунисты—передовики соревнования

Коммунисты т. т. Евсеев Василий Петрович и Марков Николай Степанович, работающие на заготовке и вывозке древесины на Лумбасском лесозаготовительном пункте являются вожаками социалистического соревнования по выполнению плана лесозаготовок. Эти товарищи систематически выполняют нормы

выработки от 150 до 200 проц. ежедневно.

Т. т. Евсеев и Марков являются хорошими агитаторами среди лесорубов и возчиков за то, чтобы ни одного лесоруба и возчика не было не выполняющего нормы выработки, они борются за то, чтобы как можно больше дать леса стройкам новой пятилетки. **Н. НИКИТИН.**

Культобслуживание лесников в период стахановского месячника

В период стахановского месячника агитбригада Ведлозерского райклуба подготовила и выступила с 6-ю концертами среди лесорубов и возчиков Лумбасского, Кинелахтинского и Нялмозерского лесопунктов. Перед началом концерта участниками агитбригады поставлены доклады на темы: „Молодежь мира в борьбе за демократию“, „Текущий момент и наши

задачи“. Агитбригадой обслужено 700 человек лесорубов и возчиков.

Кроме того на каждом лесопункте участниками агитбригады выпущены боевые листки с показом работы лучших стахановцев и указано на имеющиеся недостатки. На каждом лесопункте организован просмотр кинофильмов.

Н.

Положить конец пренебрежительному отношению к сведениям райзо

В нашем районе установлена отчетность сельских советов перед райзо через каждую пятидневку. Каждый сельсовет в пятидневку 1 раз должен информировать райзо о ходе подготовки колхозов к весеннему севу.

Далеко от выполнения этого правила Кинелахтинский сельсовет (зам. председателя сельсовета т. Олешева). Правильной сводки от них в райзо никогда не поступает потому, что сельсовет не ведет правильного учета и контроля за работой колхозов, а поэтому и не знает истинного положения дел в колхозах. Выполнение плана сбора золь и вывозки навоза колеблется в разные стороны. По сводке сельсовета на 1 марта было вывезено навоза 442 тонны, а на 10 марта 421 тонна. Вот какой контроль за работой колхозов, а Кинелахтинский сельсовет стоит на последнем

месте в районе по подготовке к весеннему севу.

Не лучше обстоит дело с отчетностью перед райзо и у председателя Сысоевского сельсовета тов. Гаврилова. Сведения в райзо поступают от случая к случаю и постоянно путаны. Например, на 1 февраля дает сведения о том, что вывезено на поля навоза 650 тонн, а на 10 февраля сообщает, что вывезено навоза уже 1448 тонн, тогда как на 10 марта оказалось только 1157 тонн. Письменных подтверждений от них не поступает.

Нора положить конец такому безответственному и не серьезному подходу к даваемым сведениям по подготовке к весеннему севу и контролю за колхозниками со стороны руководства Кинелахтинского и Сысоевского сельсоветов. **РУЧЬЕВА,**
агроном райзо.

ПО РЕСПУБЛИКЕ

В честь тридцатилетия Октября

На предприятиях, заводах, лесопунктах, рыбной путине, у горняков республики широко развернулось социалистическое соревнование, начатое ленинградцами—досрочно выполнить годовую программу этого года к тридцатилетию Великого Октября. С честью выполняя принятые обязательства, ряд коллективов успешно выполнили квартальное задание.

Коллектив петрозаводской слюдяной фабрики выполнил задание первого квартала и до конца марта обязался дать сверхплана на 120 тыс. рублей своей продукции. На фабрике сейчас нет ни одной работницы не выполняющей месячных норм.

Лесопильные заводы треста карелдрев также досрочно справились с выполнением плана 1-го квартала и дадут сверх задания 6 тысяч куб. пиломатериалов. На 111,2 проц. выполнили квартальный план горняки шокшинских разработок кварцит. Так же досрочно выполнили квартальное задание и ряд других предприятий республики.

Передовые МТС закончили ремонт тракторов

Передовые машино-тракторные станции республики, развернув соцсоревнование среди ремонтников, закончили ремонт тракторов. Завершили ремонт машин Ведлозерская, Великогубская, Заонежская, Куркийокская, Видлицкая, Петровская, Ладвинская, Повенецкая машино-тракторные станции. Большинство МТС закончили ремонт дисковых борон, сеялок, культиваторов, 5 МТС справились с ремонтом плугов.

КарелфинТАГ.

**И. о. отв. редактора
А. М. ТЮТИКОВА**